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ATA DA 54ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos dez dias do mês de setembro do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 54ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da 

Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Sebastiao Jose de Souza e 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. O Presidente 

Oziel Pires solicita um minuto de silêncio devido ao falecimento do ex-prefeito Antonio 

Cavani. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 53ª Sessão 

Ordinária realizada em 6 de setembro, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIA: 

Convite para Audiência Pública para “Apresentação e Consulta Pública de Propostas do 

Plano de Gerenciamento Integrado de Resíduos Sólidos de Itapeva”, dia 11 de 

setembro, às 19h00, na Câmara Municipal de Itapeva. PROPOSITURAS - 

Requerimento: 500/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Sr. Prefeito 

para que informe a possibilidade de dar continuidade ao Natal Iluminado Sustentável. 

506/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Comutran para que informe a 

possibilidade de instalar placa de sinalização “Proibido Estacionar” de um lado na Rua 

Ivo Simeão da Silva, em toda a sua extensão, localizada no Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves. 507/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de reformar e 

revitalizar a Praça Esportiva João Loureiro Diniz “Fogueira”, localizada no Jardim Bela 

Vista. 512/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal para que providencie a colocação de placa denominativa da Rua Ademir 

Sene, no Bairro São Mateus. 514/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações a Associação dos Centros de 

Desenvolvimento da Criança - ACDC, pelos 25 anos de excelente trabalho realizado. 

515/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que junto a setor competente seja criado um Centro de Referência do Idoso – C.R.I. 

no Conjunto Morada do Bosque. 518/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao 

Senhor Prefeito para que estude a possibilidade de implantar no município o Programa 

Adote um Ponto de Troca de Livros (doc. anexo). 519/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer à ELEKTRO para que informe a possibilidade de 

trocar de local um poste de energia na Rua José Lara em frente ao nº 182, Jardim 

Virginia. 520/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. 

Prefeito para que informe a possibilidade de inclusão do Bairro São Roque em algum 

Programa de fornecimento de Água, para qualidade de vida das famílias. 521/2018 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao COMUTRAN (Conselho Municipal de 
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Trânsito) a possibilidade de tornar mão única a rua Ipiranga de acesso à via Alberto 

Vilhena Junior situada no Jardim Califórnia. 522/2018 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido – Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, estude a 

possibilidade de realizar extensão de iluminação pública no bairro Lavrinhas ladeando 

com a rodovia Pedro Rodrigues Garcia. 523/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe a 

possibilidade da passagem do caminhão da Coleta de Lixo no Bairro do Fundão. 

Indicação: 546/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica melhorias para o 

escoamento de águas pluviais na Rodovia Eduardo Saigh, altura do Jardim Bela Vista 

até a entrada do Jardim kantian. 553/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica 

solicitação de parceria no Projeto “Escola no Campo” para o município de Itapeva. 

554/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a possibilidade de implantar a carteira 

de vacinação eletrônica no município. 555/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva 

de Souza - Indica a possibilidade de inclusão do Bairro dos Pintos em algum Programa 

de fornecimento de Água. 556/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Indica que seja colocada em prática a Lei 4038/2017 que institui a semana do setembro 

dourado com o objetivo de conscientizar a população para o diagnóstico precoce e a 

prevenção do câncer infanto-juvenil. A Presidência encaminha os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE 

– ninguém fez uso da Tribuna. ORDEM DO DIA. Leitura de Requerimento 514/2018 - 

Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações a 

Associação dos Centros de Desenvolvimento da Criança - ACDC, pelos 25 anos de 

excelente trabalho realizado. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Requerimento 519/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Requer à ELEKTRO para que informe a possibilidade de trocar de local um poste de 

energia na Rua José Lara em frente ao nº 182, Jardim Virginia. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 

54, 67, 119, 129, 130, 134, 139 e 145/2017 e 31, 43, 46, 48, 57, 62, 63, 64, 75, 89, 92, 93, 

94, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 109 e 110/2018. Em d/v únicas as 

Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2017. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra Vereador Margarido – comunica que na 

próxima quinta-feira a comissão da CEI poderá concluir as atividades, sendo que estão 

no aguardo apenas de um documento solicitado a um hotel, o qual não respondeu a 

solicitação; mesmo assim ele acha por bem esperar até segunda-feira, quando então 

será concluído o relatório. Diz que apesar do prazo ser até 3 de outubro, só falta esse 

documento para o término. Comenta sobre as linhas da Jundiá, que alguns locais 

ficaram com déficit de transporte, que não estão atendendo a população como 

deveriam. Destaca sobre alguns prolongamentos de linhas que foram solicitados e que 

não estariam em funcionamento. Afirma que se for o caso, deveriam voltar como era 

(Jundiá). Fala sobre o apoio do PP ao deputado estadual Dr. Ulysses e ao deputado 
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federal Mussi, que estão apoiando esses candidatos que sempre batalham por Itapeva. 

Declara que para governador irá com Skaf, que o governo Alckmin deixou a desejar 

para nosso Estado. Fala que ao longo do tempo vários políticos poderiam ter mudado a 

História do Brasil, mas não o fizeram. Fala que está com Bolsonaro para Presidente. 

Aparte ver. Débora – Sobre a CEI, diz que seria interessante pedir informações sobre 

as notas de combustíveis do carro particular do prefeito e para onde ele teria ido. 

Continua ver.  Margarido – fala que o Prefeito foi indagado em depoimento sobre essa 

situação, que teria afirmado que não fez abastecimento e posto da família. Explana que 

o Prefeito poderá se defender em momento oportuno na comissão processante; que ele 

terá oportunidade de explicar esses fatos à população. Com a palavra vereador 

Alexsander Franson – comenta que apoia Bolsonaro, destacando a ideologia que o 

candidato representa. Explana que ele já externou sua opinião desde sempre. Declara 

que para governador apoia Skaf, em função de sua capacidade. Discorre sobre 

sucessão política e renovação. Externa que ele entende que os candidatos que ele citou 

são os que acredita serem os melhores para o Brasil. Comenta a respeito da região 

sudoeste paulista que está sem o investimento e infra-estrutura que tanto alavancariam 

a região, citando o aeroporto de Itapeva, a extração de filito entre outros. Destaca sobre 

incentivos que deveriam ocorrer para a região, explanando acerca desses temas. 

Comenta acerca do sistema de ensino atual e outras áreas a nível de Estado. Presidente 

Oziel Pires pede que conste em Ata voto de pesar à família do Prefeito Cavani pelo 

falecimento de seu pai Antonio Cavani, ex-prefeito de Itapeva, em nome da Câmara. 

Presidente Oziel convida todos para a audiência pública amanhã às 19h, sobre 

Gerenciamento de Resíduos Sólidos e destaca a importância da participação dos 

vereadores, em especial os da Comissão de Meio Ambiente. Vereador Pedro Correa 

pede que conste em Ata voto de pesar pelo falecimento da sra. Odisseia, mãe de 

Orlando Martho. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para 

a 55ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 13 de setembro, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 10 de 

setembro de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
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